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meinesteuernummer.de verarbeitet personenbezogene Daten, um seine Dienstleistungen zu erbringen und um
mit Ihnen persönlich zu kommunizieren. Sie haben die Wahl, uns personenbezogene Daten selbst zur Verfügung
zu stellen, z. B. wenn Sie unsere Dienste nutzen oder wenn Sie Ihre personenbezogenen Daten über unsere
Website meinesteuernummer.de bereitstellen.

Es ist uns wichtig, dass Ihre persönlichen Daten sorgfältig behandelt werden und wir die Datenschutzgesetze
einhalten, insbesondere das Datenschutzgesetz. In dieser Erklärung können Sie nachlesen, wie wir Ihre
personenbezogenen Daten verarbeiten.

Änderungen an unserer Datenschutzerklärung werden hier aktualisiert. Bitte überprüfen Sie diese Seite daher
regelmäßig.

Datenverarbeitung
Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, damit wir unsere Dienstleistungen
für Sie erbringen können. Wir erfassen auch personenbezogene Daten, wenn Sie das Kontaktformular auf
unserer Website ausfüllen. Wir verarbeiten die folgenden
Personenbezogene Daten: E-Mail-Adresse, Bankverbindung über unseren Zahlungsanbieter und den jeweiligen
Firmennamen, für den Sie eine Steuernummer bestellen.
Wir verarbeiten personenbezogene Daten ausschließlich zu den unten aufgeführten Zwecken:

● die Erbringung von Dienstleistungen, einschließlich der Erfüllung eines Vertrags, den wir mit Ihnen
schließen

● Erfüllung unserer gesetzlichen und satzungsmäßigen Verpflichtungen Wir verarbeiten Ihre
personenbezogenen Daten ausschließlich auf der Grundlage der folgenden, im Datenschutzgesetz
genannten Grundlagen

● die Erfüllung einer gesetzlichen Verpflichtung
● die Erfüllung eines Vertrages
● Ihre ausdrücklich erteilte Einwilligung
● ein berechtigtes Interesse

Wir bewahren personenbezogene Daten nicht länger auf, als es für die vorgenannten Zwecke der
Datenverarbeitung erforderlich oder durch Gesetze und Vorschriften vorgeschrieben ist.

Dritte Parteien
Wir geben Ihre personenbezogenen Daten nur insoweit an Dritte weiter, als dies für die Erbringung von
Dienstleistungen und unter Einhaltung der oben genannten Zwecke erforderlich ist. Dazu gehört z. B. die
Weitergabe von Daten an unseren Lieferanten zur Beantragung der Support-Nummer. Darüber hinaus können
wir personenbezogene Daten z. B. an eine Aufsichtsbehörde oder eine andere mit hoheitlichen Befugnissen
ausgestattete Stelle weitergeben, sofern eine gesetzliche Verpflichtung dazu besteht.

Cookies
Wir speichern die Nutzungsdaten unserer Website zu statistischen Zwecken. Die auf diese Weise erhobenen
personenbezogenen Daten sind grundsätzlich anonym. Um die Benutzerfreundlichkeit unserer Website zu
erhöhen, werden beim Besuch unserer Website sogenannte "Cookies" verwendet. Cookies sind kleine
Datendateien, die von der von Ihnen besuchten Website auf Ihrem Gerät abgelegt werden. Wenn Sie unsere
Website besuchen, kann unsere Website automatisch technische Informationen sammeln. Wir sammeln diese
Daten, um uns ein Bild von Ihren Navigationspräferenzen auf unserer Website zu machen. In diesem
Zusammenhang können insbesondere die IP-Adresse Ihres Computers, ein etwaiger Benutzername, der
Zeitpunkt der Anfrage und die von Ihrem Browser gesendeten Daten erfasst und für statistische Analysen des
Besuchs- und Klickverhaltens auf unserer Website verwendet werden. Dies ermöglicht es uns auch, das
Funktionieren unserer Website zu optimieren. Die meisten Cookies werden nicht von uns, sondern von Dritten
gesetzt oder gelesen. Unsere Website benutzt unter anderem Google Analytics, einen Webanalysedienst der
Google Inc. ("Google"). Google Analytics wird verwendet, um in groben Zügen das Nutzerverhalten und
allgemeine Trends zu verfolgen und Berichte zu erstellen. Dies hilft, den Betrieb der Website(s) zu verbessern.
Google kann diese Informationen an Dritte weitergeben, wenn Google dazu gesetzlich verpflichtet ist oder soweit
Dritte die Informationen im Auftrag von Google verarbeiten. Durch die Nutzung unserer Website erklären Sie sich
mit der Bearbeitung der über Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und
zu dem zuvor benannten Zweck einverstanden.



Sie können die Verwendung von Cookies ablehnen, indem Sie die entsprechenden Einstellungen in Ihrem
Browser vornehmen. Bitte beachten Sie jedoch, dass Sie in diesem Fall möglicherweise nicht alle Funktionen
dieser Website nutzen können. Durch die Nutzung dieser Website erklären Sie sich mit der Bearbeitung der über
Sie erhobenen Daten durch Google in der zuvor beschriebenen Art und Weise und zu dem zuvor benannten
Zweck einverstanden.

Rechte
Nach dem Datenschutzgesetz haben Sie eine Reihe von Rechten, um Ihre Privatsphäre zu schützen. Diese
Rechte sind im Datenschutzgesetz aufgeführt. Wenn Sie Ihre Rechte wahrnehmen möchten, wenden Sie sich
bitte an kontakt@meinesteuernummer.de und bitten Sie uns, Ihre Rechte wahrzunehmen. Wir werden Ihren
Antrag so schnell wie möglich bearbeiten.

Kontakt
meinesteuernummer.de
Eigentümerin: Mijn Theorie Aanvragen B.V.
Rik van der Wind
Fornheselaan 202074
3734 GE Den Dolder
Die Niederlande
E-mail: kontakt@meinesteuernummer.de


